



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 16. únor 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 16. února

- 1:42 **Technický zásah** – Pro Policii ČR otevřeli českobudějovičtí hasiči dveře bytu v ulici K. Světlé v Českých Budějovicích.
- 3:44 **Technický zásah** – Uzavření vody, jež protékala z bytu do hernabaru Fantazie v Novohradské ulici v Českých Budějovicích, zajistila profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.
- 5:01 **Technický zásah** – Osádka automobilového jeřábu z jednotky HZSP SŽDC pomohla v obci Červený Újezdec s vyproštěním zapadlého sypače SÚS.
- 6:26 **Dopravní nehoda** – K nehodě s možným vyproštěním zraněných osoby vyjela k obci Ševětín profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Hasiči po příjezdu na místo z havarovaného vozu vytáhli dvě zraněné osoby, které si do své péče převzala ZZS. Po zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek se jednotka v 7:03 hodin vrátila na základnu.
- 7:28 **Technický zásah** – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice s technickým vozem laboratoř – Vario asistovala příslušníkům celního úřadu ve Stráži nad Nežárkou při kontrole kamiónů převážející nebezpečné látky.
- 11:11 **Požár** - Osádky devíti cisteren zasahovaly u požáru rodinného domu v obci Libív. Informaci o požáru obdrželo Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje jedenáct minut po 11. hodině. K zásahu vyjeli profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou a jednotky SDH obcí Dříteň, Zliv, Velice a Týn nad Vltavou. Když přijeli na místo, byl dům již v plamenech. Zasahující hasiči na likvidaci požáru nasadili vodní proudy a v 12:05 hodin měli požár pod kontrolou. Poté pokračovali v rozebírání konstrukcí a dohašování. Po 13. hodině dle příkazu velitel zásahu začaly některé dobrovolné jednotky požářiště postupně opouštět. Na místo byla na vystřídání povolána jednotka profesionálů ze stanice České Budějovice, která zároveň přivezla doplněné dýchací lahve. U požářiště po úplném dohašení zůstane dobrovolná jednotka obce Dříteň, která zajistí monitoring. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 2 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost majitelky při manipulaci se žhavým popelem.
- 17:30 **Dopravní nehoda** – Na kruhovém objezdu u Globusu v Českých Budějovicích se střetly osobní automobily značek Renault Laguna a Audi. Z vozu unikala pouze voda z chladiče jednoho z vozů. Hasiči nezasahovali.
- 18:15 **Dopravní nehoda** – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyčistila silnici od provozních látek uniklých po dopravní nehodě, jež ze stala za obcí Ledenice ve směru na Borovany.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 16. února

- 15:09 **Technický zásah** – Snesení pacienta do sanitky provedla na žádost ZZS na Vyšehradě v Českém Krumlově místní profesionální jednotka.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 16. února

8:45 **Technický zásah** – Ve Schwaigrově ulici č. p. 739 v Jindřichově Hradci pomohli místní profesionálové zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.

Územní odbor Písek

Čtvrtek 16. února

6:01 **Technický zásah** – Na žádost ZZS otevřeli hasiči ze stanice Písek byt v Kestřanech č. p. 152.

10:42 **Technický zásah** – V domě č. p. 612 v Úzké ulici v Milevsku čerpali místní profesionální hasiči vodu ze sklepa. Velitel zásahu zároveň rozhodnul o vypnutí elektrického proudu v domě. Hasiči na místě spolupracovali s firmou Čevak.

15:33 **Požár** – K ohlášenému požáru osobního automobilu vyjela o Jarlochovy ulice v Milevsku profesionální jednotka z místní požární stanice. Průzkum ukázal, že se nejednalo o požár, ale pouze se kouřilo z motorového prostoru vozu značky Renault Espace z důvodu technické závady na naftovém potrubí. Jednotka nezasahovala.

19:28 **Technický zásah** – Další čerpání vody ze sklepa si připsali písečtí profesionálové v Svatotrojické ulici v Písku.

Územní odbor Prachatic

Čtvrtek 16. února

8:26 **Technický zásah** – Prachatictí profesionální hasiči si připsali další nouzové otevření dveří bytu, a to v ulici Pod Hradbami č. p. 64 v Prachaticích.

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 16. února Bez událostí

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 16. února

8:15 **Požár** – Bez vzniklé škody byl uhašen požár komunálního odpadu ve velkoobjemovém plechovém kontejneru v obci Přeseka. Likvidaci provedli profesionální hasiči ze stanice Soběslav pomocí jednoho vodního proudu. Jednotka HZS na místě spolupracovala s Policií ČR.

- 9:17 **Požár** – Přesně hodinu trval zásah profesionálních hasičů ze stanice Soběslav, kteří zasahovali ve svém městě v ulici U Nového rybníka, kde v domě č. p. 59 hořely saze v komíně. Hasiči požár uhasili nasypáním písku do komína a poté jej vyčistili pomocí kominického nářadí. Z důvodu toho, že při požáru praskla komínová vložka, došlo k zakouření celé místnosti. Po odvětrání zakouřeného prostoru a kontrole teploty komínového tělesa se jednotka v 11:46 hodin vrátila zpět na základnu. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 25 000,--.
- 9:20 **Technický zásah** – Profesionální jednotka ze stanice Tábor asistovala u obce Chotoviny ve směru na Jedlany pracovníkům odtahové služby s vyproštěním sanitky, jež sjela z vozovky do příkopu a tam zapadla.
- 15:09 **Dopravní nehoda** – Na silnici III. třídy č. 1376 za Planou nad Lužnicí ve směru na Malšice zasahovali táborští profesionální hasiči se dvěma vozy u dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Renault Megane. Řidič vozu narazil do stromu a do zděné kapličky firmy E-on. Zraněný řidič byl v době příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz, hasiči mu poskytli deku a po příjezdu Zdravotnické záchranné služby jej pomohli transportovat do sanitky. Velitel zásahu si z důvodu proražené kapličky na místo povolal pracovníky pohotovostní služby firmy E-on. Po zajištění havarovaného vozu proti požáru hasiči započali s likvidačními pracemi, jež spočívaly v instalaci dvou sorbčních rohoží z důvodu úniku pohonných látek a úklidu plastů a střepů. Pět minut po 16. hodině byl zásah jednotky HZS ukončen a nehodu si převzali příslušníci Policie ČR k šetření.